

39ÈME ÉDITION DU RAID ENTREPRISES DU 03 AU 05 AVRIL 2025



QUI SOMMES-NOUS ?

Trophée MSG c'est plus qu'une association. C'est un projet de **l'IAE** de Lille existant **depuis 1986** et regroupant chaque année **24 étudiants** plus motivés les uns que les autres. Depuis maintenant 38 ans, nous organisons un **Raid d'aventure** et de **sport** destiné aux **entreprises**.

Pour la 39ème édition du Trophée MSG, se déroulant du jeudi 3 au samedi 5 Avril 2025, nous vous attendons nombreux et enthousiastes !



Que vous soyez un sportif aguerri ou un sportif du dimanche, il y en aura pour tous les goûts! Au delà d'un raid sportif, c'est une aventure humaine qui permet de renforcer la cohésion d'équipe à travers différentes épreuves. Trophée MSG permet aussi la rencontre avec les futurs diplômés de l'IAE de Lille et d'élargir votre réseau professionnel.

Au rendez-vous: Team Building, convivialité, ambiance joviale et sportive.

REJOINDRE L'AVENTURE

Vous souhaitez rejoindre la grande famille Trophée MSG?

Quelques étapes suffisent : prenez contact avec nous en nous indiquant le nombre d'équipes que vous souhaitez inscrire. Vous pouvez inscrire autant d'équipes de 4 personnes que vous souhaitez. Profitez ainsi de tarifs dégressifs!

Tarif par équipe si :

1 équipe 2 équipes 3 équipes et plus

1 450€

1 400€

1 300€

Le tarif comprend : hébergement, repas, participation aux épreuves et à la soirée de gala, remise des lots, et bien d'autres...

Votre participation nous aide!

Votre contribution au **Trophée MSG** nous aide à organiser chaque année le Raid Junior : une journée sportive et amusante destinée aux enfants issus de foyers de la MEL.

NOUS CONTACTER

Hugo Amalraj: 07 49 47 84 63 Jade Pennarun: 07 81 63 88 68 equipes.trophee@gmail.com in Trophée MSG
© aTropheemsg